401 вариант
С1: 
	Критерии оценивания выполнения задания
	Баллы

	Даны правильные ответы на оба вопроса.
	2

	Дан правильный ответ на один любой вопрос.
	1

	Ответ неправильный.
	0

	Максимальный балл
	2


В ответе могут быть приведены следующие подтверждения: 
1) с одной стороны, процессы глобализации и информатизации открывают новые возможности экономического роста и социального прогресса, урегулирования межгосударственных конфликтов; 
2) с другой стороны, эти процессы повышают уязвимость и социальную незащищенность человека перед новыми угрозами в условиях нестабильного общества. 
С2: 
	Критерии оценивания выполнения задания
	Баллы

	Указаны два условия, и показан механизм
	2

	Указаны только два условия. ИЛИ Показан только механизм. ИЛИ Указано одно любое условие и механизм
	1

	Указано только одно условие. ИЛИ Ответ неверный
	0

	Максимальный балл
	2


Пояснение.
Содержание верного ответа (допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла). 
В ответе должно быть отмечено, что обеспечение социально-экономических гарантий населению выступает: 
1) условием социальной стабильности; 
2) фактором трудовой мотивации; 
3) причиной расширения налоговой базы; 
4) условием увеличения потребительского спроса; 
5) фактором повышения конкурентоспособности населения. 
С3: 
	Критерии оценивания выполнения задания
	Баллы

	Правильно указаны три следствия и дана контраргументация по одной из позиций
	3

	Правильно указаны два следствия и дана контраргументация по одной из позиций
	2

	Правильно указаны два следствия
	1

	Правильно указано одно следствие ИЛИ ответ неверный
	0

	Максимальный балл
	3


Пояснение.
Содержание верного ответа (допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла). 
В ответе могут быть названы: 
1) законодательное установление минимального размера оплаты труда; 
2) меры по обеспечению занятости населения; 
3) меры по социальной поддержке малоимущих слоев населения; 
4) гарантии расширения доступности образования и медицинских услуг. 
Могут быть названы другие меры государственной политики. 
С4: 
	Критерии оценивания выполнения задания
	Баллы

	Высказано мнение выпускника, приведены три аргумента.
	3

	Высказано мнение выпускника, приведены два аргумента. ИЛИ Мнение выпускника в явном виде не высказано, но понятно по контексту приведённых трёх аргументов.
	2

	Высказано мнение выпускника, приведён один аргумент. ИЛИ Мнение выпускника явно не высказано, но понятно по контексту приведённых двух аргументов.
	1

	Высказано только мнение выпускника. ИЛИ Приведён только один аргумент. ИЛИ Мнение выпускника неясно из контекста любого количества приведённых им аргументов. ИЛИ Приведены рассуждения общего характера не в контексте задания. ИЛИ Ответ неправильный.
	0

	Максимальный балл
	3


Содержание верного ответа (допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла). 
В ответе могут быть названы следующие направления государственных расходов: 
1) образование; 
2) здравоохранение и физическая культура; 
3) социальная политика; 
4) фундаментальные исследования и содействие научно-техническому прогрессу; 
5) предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций и последствий стихийных бедствий. 
С5: 
	Критерии оценивания выполнения задания
	Баллы

	Раскрыт смысл понятия, и составлены два предложения, содержащие информацию о соответствующем социальном объекте.
	2

	Раскрыт смысл понятия, и составлено одно предложение, содержащее информацию о соответствующем социальном объекте. ИЛИ Смысл понятия в явном виде не раскрыт, но представлен в двух составленных предложениях, свидетельствующих о том, что выпускник знает обществоведческое содержание данного понятия.
	1

	Раскрыт смысл понятия, предложения не составлены. ИЛИ Предложения составлены без привлечения обществоведческих знаний. ИЛИ Обществоведческие знания в составленных предложениях привлечены не в контексте рассматриваемого понятия. ИЛИ Смысл понятия в явном виде не раскрыт, составлено одно предложение, содержащее информацию о соответствующем социальном объекте. ИЛИ Ответ неправильный.
	0

	Максимальный балл
	2


Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 
1)смысл понятия, например: «Общественная формация — это сложившаяся на основе данного способа производства конкретно-историческая форма существования общества»; 
Может быть дано другое, близкое по значению определение. 
2)два предложения с информацией об общественной формации, опирающейся на знания курса, например: 
— «Общественная формация может пониматься как структура общества, присущая данной стадии его развития»; 
— «Первичным для общества и общественной формации является понимание производственных отношений, отношений собственности». 
Могут быть составлены любые другие предложения, содержащие верную информацию об общественной формации.
С6: 
	Критерии оценивания выполнения задания
	Баллы

	Приведены и проиллюстрированы примерами три особенности
	3

	Приведены и проиллюстрированы примерами две особенности
	2

	Приведена и проиллюстрирована примером одна особенность
	1

	Ответ неправильный
	0

	Максимальный балл
	3


Содержание верного ответа (допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла). 
В ответе могут быть названы следующие особенности и приведены соответствующие примеры: 
1) глобализация экономики; проявлением усиления взаимосвязей и взаимозависимостей экономического развития может служить переход к единой валюте, создание общего рынка стран еврозоны; 
2) усиление государственного регулирования ряда экономических процессов; иллюстрацией этого могут служить действия правительств многих стран в период недавнего финансового кризиса, в частности государственная поддержка ряда банков, гарантирование вкладов населения; 
3) возрастание на рынке роли крупных фирм, транснациональных компаний; такие корпорации есть во многих отраслях реальной экономики и банковского сектора, например, крупные автомобильные производства имеют свои подразделения в десятках стран мира. 
Могут быть приведены и проиллюстрированы примерами другие особенности.
С7: 
	Критерии оценивания выполнения задания
	Баллы

	Дан правильный ответ на вопрос, приведены три обоснования.
	3

	Дан правильный ответ на вопрос, приведены два обоснования. ИЛИ Правильный ответ на вопрос в явном виде не дан, но понятен по контексту приведённых трёх обоснований.
	2

	Дан правильный ответ на вопрос, приведено одно обоснование. ИЛИ Правильный ответ на вопрос в явном виде не дан, но понятен по контексту приведённых двух обоснований.
	1

	Приведено только одно обоснование. ИЛИ Дан неправильный ответ на вопрос при любом количестве обоснований. ИЛИ Приведены рассуждения общего характера не в контексте задания. ИЛИ Ответ неправильный.
	0

	Максимальный балл
	3


Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 
1) ответ на вопрос, например: возрастной ценз не противоречит ценностям демократического общества; 
2) обоснования, например: — возрастной ценз распространяется на всех граждан соответствующего возраста, т.е. принцип равноправия не нарушается; — возрастной ценз не исключает других возможностей подростков и молодёжи участвовать в политической жизни общества; — возрастной ценз не нарушает принципа периодической выборности органов государственной власти; — возрастной ценз целесообразен в силу сроков политической социализации подростков и молодёжи. Могут быть приведены другие обоснования.
С8:
	Критерии оценивания выполнения задания
	Баллы

	Формулировки пунктов плана корректны и позволяют раскрыть содержание темы по существу. Структура ответа соответствует плану сложного типа (содержит не менее трех пунктов, два из которых детализированы).
	3

	Формулировки пунктов плана корректны и позволяют раскрыть содержание темы. План включает два пункта, каждый из которых детализирован в подпунктах. ИЛИ Формулировки пунктов плана корректны и позволяют раскрыть содержание темы. План включает не менее трех пунктов, из которых один детализирован. ИЛИ Один из пунктов плана не отражает содержания темы. Структура ответа соответствует плану сложного типа.
	2

	Формулировки пунктов плана корректны и позволяют раскрыть содержание указанной темы. План включает два пункта, один из которых детализирован ИЛИ Формулировки пунктов плана корректны и позволяют раскрыть содержание указанной темы. План по своей структуре является простым и содержит не менее трех пунктов.
	1

	План по содержанию и структуре не раскрывает указанной темы.
	0

	Максимальный балл
	3


При анализе ответа учитываются: — корректность формулировок пунктов плана с точки зрения их соответствия заданной теме; — соответствие структуры предложенного ответа плану сложного типа. 
Один из вариантов плана раскрытия данной темы: 
1) Понятие семьи. 
2) Функции семьи: а)репродуктивная; б) хозяйственная; в) социализации и др. 
3) Права и обязанности членов семьи. 
4) Виды семей: а) патриархальная, демократическая; б) много по коленная, нуклеарная. 
5) Ресурсы семьи: а) экономические; б) информационные и др. Возможно другое количество и (или) иные корректные формулировки пунктов и подпунктов плана. Они могут быть представлены в назывной, вопросной или смешанной формах.
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С5: Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 
1) смысл понятия, например: рынок труда — совокупность экономических и юридических процедур, 
позволяющих людям обменивать свои трудовые услуги на деньги и иные материальные блага; 
2) два предложения с информацией о рынке труда, 
опирающейся на знания курса, например: 
— «Рынок труда характеризуется мобильностью предлагаемых трудовых услуг». 
— «Рынок труда отражает структуру общественного производства и общее состояние экономики региона и страны в целом». 
Могут быть составлены любые другие предложения, содержащие информацию о рынке труда 
С6: В правильном ответе должны быть названы источники права и приведены соответствующие примеры, допустим: 
1) правовой обычай (например, судебные поединки у варварских народов Европы или обычай кровной мести); 
2) нормативно-правовой акт (например, конституция, указ главы государства, постановление правительства); 
3) нормативный договор (например, международный договор о дружбе и сотрудничестве). Могут быть названы иные источники права, приведены другие примеры.
С7: Содержание верного ответа (допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла). 
Должен быть дан следующий ответ: Сын обязан оказывать отцу материальную помощь. 
Приведены два аргумента: 
— согласно Конституции РФ взрослые дети должны оказывать материальную поддержку своим нетрудоспособным родителям;
— несмотря на то, что отец не принимал непосредственного участия в воспитании сына, он не уклонялся от оказания ему материальной помощи до достижения совершеннолетия; 
— согласно Семейному кодексу суд может взыскать с сына алименты в пользу нетрудоспособного отца; 
— Уголовный кодекс РФ предусматривает уголовную ответственность детей, уклоняющихся от оказания материальной помощи нетрудоспособным родителям.
С8: При анализе ответа учитываются: 
– корректность формулировок пунктов плана с точки зрения их соответствия заданной теме; 
– соответствие структуры предложенного ответа плану сложного типа. 
Один из вариантов плана раскрытия данной темы: 
1. Этнические группы в структуре общества. / Нации – особая разновидности этнической группы. 
2. Признаки этноса: 
а) наличие территории проживания; 
б) общность языка, традиций, обычаев; 
в) общность исторического и социокультурного опыта; 
г) сходные черты внешнего облика, характера и ментальности. 
3. Разновидности этнических групп: 
а) род и племя; 
б) народность; 
в) нация; 
4. Основные тенденции в развитии межнациональных отношений: 
а) межнациональная интеграция; 
б) межнациональная дифференциация. 
5. Демократические принципы межнациональных отношений: 
а) равноправие представителей разных наций во всех сферах жизни общества; 
б) свободный доступ к изучению национальных языков, обычаев и традиций; 
в) право граждан на определение своей национальной принадлежности; 
г) развитие толерантности и поликультурного диалога в обществе; 
д) создание в обществе нетерпимого отношения к ксенофобии, шовинизму, пропаганде национальной исключительности. 
6. Межнациональные отношения и национальная политика в современной России. 
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Conep raHMe BepHOro 0TBeTa M YKa3aHHA K OLCHHBAHHKIO
(momyckarorcs muble GOPMYJIMPOBKH OTBeTa, Basmr
He UCKaXKaloIue ero CMBICT)

IIpuBezent! fBa aprymMeHTa. 2
IIpuBenéH ofMH apryMeHT. 1
IIpuBegens! paccy:xaeHus obIero xapakTepa He B KOH- 0

TeKCTe 3a/[aHu.
MY OTseT HeNpapUIbHELMA.

Maxcumanvhoiii 6arn 3

C5. YuéHble ompefefjiH, YTO BBIGOp M30HpaTesss BO
BpeMsl ToJIOCOBaHUSA onpefeseTcd 3HaYUTeJIbHBIM YHCIOM
daxTopoB. YKakuTe JI0Ohe TPH GaKkTOpa, BIHAIOMINX Ha
pellleHNe u3bupaTeid.

Conepmanue BEepHOI'O 0TBETA H YKA3aHHUS K OeHHBAHHIO

{gonyckaroTes HHbIe GOPMYITHPOBKY OTBETa, Banamx
He MCKaXKaloLHe ero CMBICI)
MoryT 6bITh HazBaHEI CHERYIOITHe PAKTOPHI: 2
1) yposens foxoxa u obpazopaHue usbupaTens;

2) BIUsIHUE COIMANBHOI cpefibl ¥ OKPYIKEHHUA;

3) no3uIMA cpeACTB MaccoBoH nHdopMaIui, KoTophle
eMy HOCTYIIHbLI;

4) HalMOHANLHBIE, PEIUTUO3HbIE, KYIBTYPHEIE
¢aKTOpBI.

MoryT 6bITH YKasaHb! HHbIE GAKTOPHI.

IIpasunbHO yxasaHbl ni06ble TPH GAKTOPA IIPH OTCYT-
CTBMHU HEBEDHLIX TIO3UIHIA.

IIpaBunnHo ykasaHus! 106561e 1Ba paKkTOpa IPU OTCYTCTBUU -1
HEBEPHBIX MO3UIHIMA.

W Yrazaun! Tpu GaxTopa IPY HATHYHAH OIINGOUHBIX TIO-
3UNUil HaPALY C BEPHBIMHU.

IIpaBunbHO yra3aH OZUH J1060¥ haKkTop IPH OTCYTCTBUHA 0
HeBepPHLIX MMO3ULHIA.

WJIM Vrkazans! oquH-ABa haKkTOpa IpH HATMYHA OMMNGOIHBIX
NO3UNMHA HAPAJY C BePHBIMU.

WJIHA OTser HenpaBUAbHBIH.

Maxcumanovruotii 6arn 2
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Kputepuu oueHnBaHua

Bapnanr 1

C1. Kakxue yeTsIpe rpyIisl MOJIOAEXKH, yUacTByOI[1e B
TpyZe, BhlAeauan aBTopei? Mcnoabsyst cofiepskaHUe TeKc-
Ta, Ha30BHUTe OCHOBHYIO NPHYNHY, IMOOGYKIAIOIYIO KaK-
VIO TPYNNY K TPYAOBOMH JeATeJbHOCTH.

CofeprraHie BepHOTO OTBeTa H YKa3aHUA K OLleHUBAHHIO
(momycraioTes uHble GOPMYINPOBKY OTBETa, Banas!
He HCKa’Kalolye ero CMbICT) :

B npaBunrHOM oTBeTe JOMKHE! GBITH HABBAHKI TPYIIILL U
| HOGyAuTEeNbHbIE HPUYMHBL KaXKAOM U3 HUX, HallpuMep:
1) 14—15-neTHre NOAPOCTK Y — HEOGXOAMMOCTb IIOMOLILH
ceMbe;

2) 16—17-nerHne MoJIOAbIE TIOKH — paclIipeHne o6béMa
norpe6HoCcTeil, npodeccuoHanbHOE CAaMOOIIPeAeIeHHE;

3) 18—20-neTHue Monoable Jiiogu — norpebGHocTH Npodec-
CHOHAJILHOTO 00pa3oBaHusd;

4) 21—24-neTHue MoOAble NIOKN — CTPEMJIeHHe K Hoc-
TOSTHHOU 3aHSTOCTH, KAPLEPHOMY POCTY.

Ho6yauTenbabie NPUYMHEL KaXKA0M IPYIIILI MOTYT GLITH
TIpMBeZeHbI B MHBIX, GIIM3KKUX 110 CMBICTY (GOPMYIUPOBKAX.

IIpaBunsHO Ha3BaHEI YETHIpE rpynnm Y NO6YAUTEeIbLHbIE 2
NPUYMHBl KOKAOA U3 HHX.

IIpaBnanHO HasBaHBI B — UeThIpe I'PYNILI ¥ NOGYHAU- 1
TeJIbHbIe NPUYUHLI JIOOHIX ABYX-TPEX U3 HUX.

IIpaBunsHO HazBaHbI OZHA — YETHIPE I'PYNIL ¥ OBy AH- 0
TeAbHBIe NPUYUHEI 1060l OFHON 13 HUX.

WY HasBaHbI TONBKO OfHa — YETHIpe I'PYNIbI.
WJIN Oreer HenpaBUILHBII.

Makcumanvruotii 6aan 2

C2. B uéM, 1o MEHEHHIO 8BTOPOB, IIPOSIBJIsieTCA IPOTUBOPe-
YMBBIH XapakTep YYacTHsS TOAPOCTKOB B TPYAOBOM AesTelb-
HOCTH (YKayKHUTe IO3UTHBHEIe X HeTraTUBHEIE IIOCIeACTBUA)?

CopepsraHHe BepHOTO OTBeTa M YRa3aHHMA K OIleHHBAHHIO
(romyckaloTcs UHnIe GOpMYIUPOBKHY OTBETA, Banasl
He HCKAXKAalollye ero CMbICT)

B npaBunbHOM OTBeTe JOJKHBI 6LITh YKa3aHbI:

| 1) no3UTHBHLIE NIOCAEACTBHSA YyIaCTUA NOXPOCTKOB B TPY-
ZOBOH 1eATEeNLHOCTH, HAIDUMeEpP: IIPOUCXOAUT ITePBUYHASA
afalrTaldg MOJPOCTKA K YCJIOBUSIM PhIHKA TPYAa, Ha4HMHa -
eTcsl GOpMUPOBAHKE CTEPEOTUTIOB TPYZOBOI'O NOBEAESHM A ;
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Copepacanye BepHOTo OTBeTa M YKAa3aHHA K ONeHHBAHHIO
(mommyckalores nHBe GOpMYJINPOBKH OTBETA,
He UCKaKaloIHe ero CMEICI)

Bannm

2) HeraTMBHBIE NOCHEACTBUSA YIACTHA NOLPOCTKOB B TPY-
HROBOH JesATeIbHOCTH, HAIPHMep: TPYAOBaA AeATeIbHOCTD
TIONPOCTKA MOKET IIPHBECTH K NpeKpalfeH Ao o6pa3oBa-
HHUA ¥ 3aKpelJIeHNIo NOAPOoCTKA B chepe HekBanudumupo-
BaHHOTO TPYJAA, & BIIOCAEACTBHHM — K JIIOMIeHU3alMH.
IIpornBopeunBnlil XapaKTep YI4aCTHA NOLAPOCTKOB B
TPYZOBO! HeATENLHOCTH MOXKET OLITh PACKPHIT B

HMHHIX, 6IU3KHX 110 CMBICAY GOpMYIHPOBKAX.

IIpaBUIGLHO yx*asaubl MO3UTUBHLIE U HEFATHUBHLIE IIOC-
JIe[ICTBUA YUACTUA IOLPOCTKA B TPYXOBOMH JeATEIHHOCTH.

IIpaBuAbHO YKasaHB! TOJBKO IIO3UTUBHEIE OCTAEACTBUS
y4acTHus IOZPOCTKA B TPYAOBOH AesATeAbHOCTH.

WNJINA Yxasass! TOALKO HETATHBHEIE TIOCIEACTBUASA YUaCTUSA
NIOAPOCTKA B TPYHOBO# AeATENBHOCTH.

IIpusegeHt! paccys>keHUs oGMIEro XapaKTepa He B KOH-
TeKCTe 3aaHuA.
WJIH OTser HenlpaBUALHBIH.

Maxcumanvrolii 6arn
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C3. Kak aBTOpH XapaKTepHU3VIOT «IIOK OT peajbHOC- |
TH», IIepe’KHBaeMblil paboTHUKaMH B Bo3pacte 21—24 jet?
Hcnonpaysa sHaHHA 06IeCTBOBEAYECKOro Kypca B GaKTh
00IIeCTBEeHHOH SKHU3HN, HA30BUTE TPU IPUIMHEL TaKoro co-
CTOSHUSA MOJIOJBIX PaGOTHHKOB.

CopepxaHue BepHOTO OTBeTa H YKA3aHHSA K Oll¢HHBAHHIO
(momryckaroTest HHBIe GOPMYTMPOBKY OTBETA, Banms
He UCKaXKAIoIHe ero CMBICI)

IIpaBuibHBI OTBET KOYKEH COZEpPsKaTh CAeAYIOIue
9JIEMEHTBI:
1) aBTOpCcKasA XapaKTepUCTHKA, HAIIPUMEp: ¢IIOK OT
peaJIbHOCTH» — 3TO CHUTyalIlus, KOI'Ka ¢ujearlbHble
TIPEACTABJIEHU S MOJIOZEXRH O OYAYIe# TpYROBOit fe-
SITENILHOCTH BCTYIIAIOT B IIPOTHBOpPEUHE ¢ peadbHoH 06-
CTAHOBKOM Ha paGodeM MecTe».
ABTOpCKas XapaKTepuCTHKAa MOXKeT OHITh NIpUBeXeHa B
HHOI1, 6113KOi1 110 CMBICTY opMe.
2) npuYNHbl, HAaIIpHMep:
— BbICOKHe dusHUecKre, HHTEeJIeKTyalbHble U 3MO-
IIMOHAJILHEIE HATPYSKH;
— TPYAHOCTH BXOXXAEHUA B CIOKUBIIYIOCS CUCTEMY
B3aUMOJIeHCTBUS B TPYZOBOM KOJIJIEKTHEE;
— HecoBMaJieH/e CAMOOLIeHKHY 1 YPOBHS PUTASAHHKM C
peasIbHBIMHM BO3MOMKHOCTSIMH MOJIOZOT'O UeJIOBeKa;
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Conep>xanie BepHOTrO OTBETA H YKA3AHNA K OLlCHHBAHHIO
(nomycratores MHBIe GOPMYJIHPOBKK OTBETA,
He UCKaXKaIoIm#e ero CMEICH)-

Baans:

~— KOHKYPeHIIUsI ¢ Gosiee ONBITHLIMK COTPY/{HUKAMH;
— MHTEHCUBHLII POIECC COMMATHU3AINHN.
MoryT 6bITs DpUBeAEHE! MHbIE IPUUMHEL.

IpaBunbHO IPKUEBEIEHL] ABTOPCKAS xapax'repuc'rmca U TPH
IPUYUHEL

IIpaBuIbLHO HPUBEREeHBI ABTOPCKAS XapPAKTEPUCTHKA U ABE
TIPUYHHEL.
WU IIpuBeseHH TOABKO TPH NPUYHHEL.

IIpaBuinHO MpHBeXeHEI ABTOPCKAs XapaKTepUCTUKA U O~
Ha IpyUYuHAa, .
HJIA IlpuBefent! TOABKO ABe NPUUMHEL,

HpasuisHO TIpuBe[eHa TONBLKO ABTOPCKAS XapAKTEPHUCTHKA.
WJIN HassaHa TOJBLKO OZHa IIpUYKHA.

HJIN IlpusegeHb! paccy:xgeHus oblero xapakrepa He B
KOHTEKCTe 3ajiaHusd.

HJIN OTtser uenpaBuAbLHLIA.

Marxcumanvhuiii 6arn
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C4. CymecTByeT MHeHMNe, YTO IOCYZapCTBO M OGHIECTBO
XOJ/XKHEI IIPUHUMATE ClienHalbHble Mephl COZlelicTBUS B TPY-
JOYCTPOICTBe IOAPOCTKOB B MoJoAé:kHU. C omopoil Ha 3HaAaHUA
00IIIeCTBOBEUECKOI'0 Kypca, haKThl o0IecTBeHHOMN KUSHU U
JIMYHHN CONUAJIbHBHIN OILIT, IIPHBEAUTEe TPU apryMeHTa B
000CcHOBaHUe 3TOr'0o MHEHU .

ConepscaHue BEpPHOro OTBETA H YKa3aHHUA K OMeHHBAHUIO
(momyckaroTes uHble (DOPMYIUPOBKU OTBETA, Baansl
He KCKasKaIoIue ero CMEICH)

MoryT 6bITh IpUBefeHb CleAyIonIe apryMeHThI:

1) NOAPOCTKH ¥ MOJIOAEKH eIl He BIIOJHe KOHKYPEHTO-
CIocoGHbBI, He 06JIaal0T HEOOXOAHUMBIMY TPYAOBBIMY Ha-
BBIKaMM, ¥ UM HaIO IOMOYb IpHoOPeCTH TPYAOEOH OMBIT;
2) 06111eCTBO M rocy/apcTBO 3aMHTEPECOBaHbLI B BOCIIH-
TAaHUHK Y IOJPOCTKOB U MOJIOJIEKH NO3SUTUBHOI'O OTHO-
HIeHUA K TPYRY;

3) TPYZOBasI 3aHSATOCTD [TOAPOCTKOB M MOJIOZEXKH B HEKO-
TOPOH CTEIIEHY COKpaLaeT MacIITabhl XeBUAHTHOTO U Ae-
JIMHKBEHTHOTO NOBEAEHUA 3THX COIHAIbHbIX IPYIIII.

MoryT 65ITh NpUBeJeHEI HHEIe CO0CHOBAHHLIE APTYMEHTHI.

IIpusenens! Tpu aprymesTa. 3





